From: Irena Georgieva
Sent: Monday, January 29, 2018 10:24 AM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wwecTBeHN KOHCyATaumMmM no MNpoekT Ha CucTema 3a NPMEM Ha YYEeHULM B
MbPBU KNac B OBLMHCKUTE y4MUIMLLA Ha TepuTopmATa Ha CToanyHa obmHa

OTHOCHO: ObwectBeHM KoOHcyATaumm no MNMpoekT Ha CnucTema 3a NPUEM Ha YYEHULM B
MbPBM KNac B OB6LUMHCKUTE yUnamLLa Ha TepuTopmaTa Ha CToNMYHa 0bLWwmHa

Ha BHMMaHMeTO Ha: aou,. A-p Togop YobaHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonMyHa 0bLinHa

YBakaemu r-H YobaHoB, YBarkaema r->ko MuHueBa,

Cnopef, HOBOTO paliOHMpPaHe, afpectT, HA KOWTO XMBeeM, Beye He Nonaga HUTo B
AAMUHUCTPATUBHUSA PAiOH, HATO B OOLLMHCKMA PAMOH HA YYMU/IMLLLETO, B KOETO €
3anmcaHo ronamoTo Hu aete. useem Ha 300 meTpa oT 2po COY Emuanan CtaHes, Ha
CblLLATa YANLA, HO AelaTta MU LWe 6baaT NPUHYAEHWU Aa y4aT B PAas/IMYHM YYMAULLA.
Kato mHOrogeTtHa mavika, Le usnajHa B 3aTpyAHeHMe fa passexgam 4 aeua Ha 4
pasAnyHu mecta. Mona nomucaeTe 3a yBeainvyaBaHe Ha TOYKUTE 33 KaHAMAATCTBAHE
3a 6pat/cecTpa, KOMTO ca Beye 3anncaHu B yunaumiieto. Mons nomucneTe u 3a
Bb3CTAaHOBABAHETO Ha COLMANHUTE KPUTEPUM, B TOBA YNC/IO0 U TO3M 32 MHOTOAETHU
cemelicTaa.

C yBakeHue,
UpeHa leopruesa
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